
Рецензія
на освітньо-професійну програму «ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ, ЕРГОТЕРАПІЯ» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація 

у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка
В умовах модернізації й реформування як національної системи вищої 

освіти, так і системи охорони здоров’я, актуальним питанням постає гнучке 
реагування на перманентні зміни в аспекті підвищення якості професійної 
підготовки фахівців з фізичної терапії та ерготерапії, приведення освітньо- 
професійних програм їх підготовки у відповідність до міжнародних стандартів.

Рецензована освітньо-професійна програма згідно стандарту вищої освіти 
першого (бакалаврський) рівня (наказ МОН України від 19.12.2018р. № 1419) 
націлена на підготовку фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі 
та практичні проблеми, пов’язані з порушеннями функцій органів та систем, 
зокрема, опорно-рухового апарату, нервової, серцево-судинної та дихальної 
систем із застосуванням положень, теорій та методів медико-біологічних, 
соціальних, психолого-педагогічних наук.

Широкий спектр, визначених в освітньо-професійній програмі, професійних 
дисциплін («Клінічний реабілітаційний менеджмент при порушеннях діяльності 
нервової системи», «Клінічний реабілітаційний менеджмент при порушеннях 
діяльності ОРА», «Інструментальні методи функціональної діагностики та 
обстеження», «Основи кінезіології», «Технічні засоби реабілітації» та ін.) надасть 
можливість майбутнім фахівцям з фізичної терапії, ерготерапії оволодіти 
знаннями й навичками щодо відновлення та запобігання втрати рухових функцій 
та активності людини, а клінічна практика за профілем майбутньої професії - 
набути практичні навички й уміння ефективної реалізації та корекції 
індивідуальних програм фізичної терапії та ерготерапії пацієнтів різних нозологій, 
і зібрати матеріал для використання у подальшій науково-дослідній роботі.

Отже, освітньо-професійна програма з фізичної терапії, ерготерапії за 
спеціальністю 227 Терапія та реабілітація є доцільною для здійснення ґрунтовної 
професійної підготовки майбутніх фахівців з фізичної терапії, ерготерапії у 
Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка.
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